

25 КОНЦЕРТОВ

СОЛИСТКА Государственного академического театра оперы и балета имени Ал. Спендиарова, заслуженная артистка Армянской ССР Анатолия Гарибян закончила свою гастрольную поездку. В течение двадцати дней она выступала в разных городах и дала двадцать пять концертов.

Певица гастролировала в Алма-Ате, Петропавловске, Кокчетаве, Клине, Дубне и в других местах. Интересная программа включала произведения армянских, русских и европейских композиторов. В Харькове А. Гарибян выступала с народным артистом СССР Т. Кузиком. В «Трубадуре» и «Бал-Маскараде» она исполнила роли главных героинь.

Выступление певицы нашло широкий отклик в печати. «Анатолия Гарибян, — писала петропавловская газета «Ленинское знамя», — имеет красивый голос приятного тембра. Она с успехом исполняет отличные друг от друга произведения оперного и камерного репертуара, народные песни. Гарибян очень тонко доводит до слушателя всю прелесть армянской песни». (АрмТАГ).

КОММУНИСТ

г. Ереван

1 ОКТ 1967